
テーマ 街路樹再⽣について
調査期間 令和7年5⽉14⽇から令和7年5⽉20⽇
担当課 緑政土木局緑地維持課
回答者数 2,861 人
属性
年齢 回答数 ⽐率
〜10歳代 15 0.5%
20歳代 128 4.5%
30歳代 369 12.9%
40歳代 720 25.2%
50歳代 778 27.2%
60歳代 592 20.7%
70歳代〜 259 9.1%

住居地 回答数 ⽐率
名古屋市内 2,762 96.5%
名古屋市外（愛知県内） 67 2.3%
名古屋市外（愛知県外） 32 1.1%
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質問
単一回答

回答者数 2861 人

選択肢 回答数 ⽐率
面している 782 27.3%
面していないが、近くにある 1775 62.0%
面していないし、近くにもない 304 10.6%

回答者数 2861 人

選択肢 回答数 ⽐率
聞いたことある 703 24.6%
聞いたことはあるが、内容は知らない 726 25.4%
聞いたことがない 1432 50.1%

Q1. あなたのお住まいは街路樹のある道路に面していますか。

Q2. 名古屋市の⾏っている「街路樹再⽣」について、「街路樹再⽣」という⾔葉を聞いたことがありますか。
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回答者数 2861 人

選択肢 回答数 ⽐率
良いと思う 1348 47.1%
どちらかといえば良いと思う 900 31.5%
どちらかといえば良いと思わない 261 9.1%
良いと思わない 191 6.7%
わからない 161 5.6%

回答者数 2861 人

選択肢 回答数 ⽐率
安全が第一なので、積極的に進めて欲しい 904 31.6%
残念だが、安全のためなら仕⽅ない 1361 47.6%
出来ることなら残して欲しい 568 19.9%
わからない 28 1.0%

Q3. ⼤木化・⽼木化した街路樹（⾼木）による倒木等の事故を防ぐため、並木単位で一⻫に植え替えすること
を良いと思いますか。

Q4. 歩道の通⾏に必要な道幅が確保できないなど現⾏の法令等に適合していない街路樹（⾼木）の撤去に関し
て、どのように感じますか。
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回答者数 2861 人

選択肢 回答数 ⽐率
落葉前が良い 935 32.7%
落葉後が良い 1280 44.7%
わからない 646 22.6%

回答者数 2861 人

選択肢 回答数 ⽐率
適切だと思う 1577 55.1%
多いと思う 91 3.2%
少ないと思う 610 21.3%
せん定する必要はない 22 0.8%
わからない 561 19.6%

Q6. 木の種類に応じて標準的な頻度（１〜３年に１回）を定めてせん定を実施していますが、現在のせん定頻
度が適切だと思いますか。

Q5. 紅葉する街路樹（⾼木）について、せん定する時期をいつにするのが良いと思いますか。
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質問
Q7.街路樹の再⽣について、ご意⾒ありましたらご記⼊ください
【抜粋】
・植物には癒されるし地球温暖化の抑制になると思うので、安全面に配慮した上で可能な
限り残してほしい。
・倒木被害のニュース等に触れると、緑は⼤切ですが安全第一と思います。思い切った伐
採も仕⽅ないかと。ただ猛暑の時期の木陰は本当に癒されます。
・花が咲いたり、紅葉したりと季節が感じられる街路樹が良いと思います。
・イチョウなど果肉の多い実がなる樹は、落ちた実を踏んで滑ることがあるので、植え替
えのタイミングで別の樹に替えて頂けると嬉しいです。特に銀杏はニオイも強いので気に
・まるで丸太のように強剪定するのはやめてほしい。植え替えるのは必要だが、ハナミズ
キばかりにせず、もとあった樹種で植え替えてほしい。


